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A N E X O S  

 

ANEXO I. ELEMENTOS EMPLEADOS PARA EL DIAGNÓSTICO PA RTICIPATIVO  

(FICHAS TEMÁTICAS, FICHAS COMARCALES, RESÚMEN DE EN TREVISTAS,...) 

En este anexo se exponen de forma gráfica los resultados obtenidos de las 
validaciones de las líneas estratégicas planteadas durante el Diagnóstico Participativo, 
con el fin de incluirlas en la Estrategia de Actuación Global del Medio Guadalquivir 
para el periodo 2009-2015. 
 
Esta fase de consenso, validación y participación se ha centralizado a través de la 
celebración de Foros Municipales, que se han acreditado en los siguientes municipios, 
La Carlota, Bujalance, El Carpio, Posadas y Palma del Río, y en el que han intervenido 
más de 100 personas que han participado en dichos foros. 
 
La forma de validación se ha realizado con un novedoso sistema de votación (que se 
ha realizado en cada uno de los Foros Municipales que se han celebrado) denominado 
Impact Explorer, por medio del que hemos podido recoger toda la información y darle 
un tratamiento informático, cuyo resultado se expone en este anexo divididos en 11 
apartados correspondientes a las distintas áreas de estudio consideradas, las mesas 
temáticas realizadas, y las líneas estratégicas transversales: 
 
Además, se incluye un apartado final con los resultados obtenidos de las entrevistas 
personales, realizadas a agentes tipo que previamente fueron seleccionados por su 
conocimiento de la comarca. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÁREA TEMÁTICA ECONOMÍA - AGRICULTURA  
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Transmisión de modelos de producción de cítricos, frutas y hortalizas 
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Potenciar la comercialización y transformación en el sector de los cítricos y frutas y hortalizas 
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Puesta en valor de la marca territorial "Valle del Guadalquivir" 
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Fomentar el asociacionismo y consolidar los foros de debate sectoriales 
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Modernizar las industrias del sector del aceite de oliva 
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Potenciar la diversificación de cultivos, especialmente en regadío y la 
competitividad de empresas y productos locales 
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Potenciar la diversificación hacia cultivos energéticos y cultivos no destinados a consumo humano 

9,09% 6,49%

28,57%
29,87%

25,97%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Muy baja Ba ja Med ia Alta Muy a lta

 

 
 
 
Apoyo a otras empresas e industrias auxiliares o vinculadas al sector primario 
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Fomento de la ganadería 
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Fomentar las buenas prácticas agrícolas y agroindustriales, respetuosas con el 
medio ambiente y que garanticen la seguridad alimentaria 
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Poner en valor los productos de calidad 
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Igualdad de género en el sector 
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Modernización de empresas agrarias 
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Formación y capacitación profesional a todo el sector agrario 
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ÁREA TEMÁTICA ECONOMÍA - SECTOR DEL ACEITE Y CÍTRIC OS 
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Superficie de olivar por municipios 
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Molturación de aceitunas por municipios de la comarca del Medio Guadalquivir. 2004/2005. 
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VARIEDADES DE CÍTRICOS COMARCA DEL MEDIO GUADALQUIV IR  AÑO 2005-2006 

Especie  Grupo Variedad  En producción Sin producir Nuevas Plantaciones Superficie Total 

Navelina 0,00 0,00 0,00 1.558,60 

Navel 0,00 0,00 0,00 452,30 Navel 

Navelate 0,00 0,00 0,00 1.353,80 

Salustiana 0,00 0,00 0,00 3.043,60 

Otras blancas 0,00 0,00 0,00 266,60 Blancas 

Blancas comunes 0,00 0,00 0,00 248,20 

Tardias Valencia late 0,00 0,00 0,00 749,40 

Naranja 

  Total naranja 0,00   0,00 7.672,50 

  Clementina 0,00 0,00 0,00 269,70 

  otras mandarinas 0,00 0,00 0,00 88,90 

  Satsuma 0,00 0,00 0,00 0,60 
Mandarina 

  Total mandarino 0,00   0,00 459,00 

Limonero     0,00 0,00 0,00 12,20 

Pomelo     0,00 0,00 0,00 35,30 

Naranjo Amargo 
    0,00 0,00 0,00 3,00 

Otros cítricos     0,00 0,00 0,00 23,00 

TOTAL CÍTRICOS 0,00 0,00 0,00 8.105,20 

    *Exprapolado  
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VARIEDADES DE CÍTRICOS COMARCA DEL MEDIO GUADALQUIV IR  AÑO 2004 

Especie  Grupo Variedad  En producción Sin producir Nuevas Plantaciones Superficie Total 

Navelina 1.032,00 210,00 37,00 1.279,00 

Navel 430,00 100,00 3,00 533,00 Navel 

Navelate 0,00 0,00 0,00 0,00 

Salustiana 1.806,00 301,00 131,00 2.238,00 

Otras blancas 817,00 146,00 49,00 1.012,00 Blancas 

Blancas comunes 190,00 0,00 76,00 266,00 

Tardias Valencia late 0,00 0,00 0,00 0,00 

Naranja 
 

  Total naranja 4.275,00 757,00 296,00 5.328,00 

  Clementina 148,00 0,00 40,00 188,00 

  otras mandarinas 58,00 0,00 16,00 74,00 

  Satsuma 155,00 0,00 42,00 197,00 

Mandarina 

  Total mandarino 364,00 0,00 98,00 459,00 

Limonero     5,00 0,00 0,00 5,00 

Pomelo     6,00 2,00 0,00 8,00 

Naranjo Amargo 
    0,00 0,00 0,00 0,00 

Otros cítricos     5,00 1,00 4,00 10,00 

TOTAL CÍTRICOS 4.652,00 760,00 398,00 5.810,00 

    *Extrapolado  
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VARIEDADES DE CÍTRICOS COMARCA DEL MEDIO GUADALQUIV IR AÑO 2002 

Especie  Grupo Variedad  En producción Sin producir Nuevas Plantaciones Superficie Total 

Naranja Navel Navelina 917,00 4,00 148,00 1.069,00 

    Navel 441,00 2,00 70,00 513,00 

    Navelate 0,00 0,00 0,00 0,00 

  Blancas Salustiana 1.505,00 6,00 243,00 1.754,00 

    Otras blancas 799,00 3,00 129,00 931,00 

    
Blancas comunes 143,00 1,00 23,00 167,00 

  Tardias Valencia late 0,00 0,00 0,00 0,00 

    Total naranja 3.805,00 16,00 613,00 4.434,00 

Mandarina   Clementina 97,00 0,00 17,00 111,00 

  
  otras mandarinas 38,00 0,00 6,00 43,00 

    Satsuma 101,00 2,00 18,00 117,00 

  
  Total mandarino 236,00 2,00 41,00 271,00 

Limonero     0,00 0,00 0,00 0,00 

Pomelo     4,00 0,00 2,00 6,00 

Naranjo Amargo 
    0,00 0,00 0,00 0,00 

Otros cítricos     0,00 0,00 0,00 0,00 
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TOTAL CÍTRICOS   4.045,00 18,00 656,00 4.711,00 

    *Exprapolado  

 
 
 

VARIEDADES DE CÍTRICOS COMARCA DEL MEDIO GUADALQUIV IR AÑO 2000 

Especie  Grupo Variedad  En producción Sin producir Nuevas Plantaciones Superficie Total 

Naranja Navel Navelina 651,00 0,00 256,00 820,00 

    Navel 313,00 81,00 0,00 394,00 

    Navelate 0,00 0,00 0,00 0,00 

  Blancas Salustiana 1.067,00 0,00 444,00 1.345,00 

    Otras blancas 567,00 0,00 109,00 714,00 

    
Blancas comunes 101,00 0,00 5,00 128,00 

  Tardias Valencia late 0,00 0,00 0,00 0,00 

    Total naranja 2.699,00   814,00 3.401,00 

Mandarina   Clementina 82,00 0,00 16,00 94,00 

  
  otras mandarinas 32,00 0,00 6,00 37,00 

    Satsuma 86,00 2,00 17,00 99,00 

  
  Total mandarino 200,00 2,00 39,00 230,00 

Limonero     0,00 0,00 0,00 0,00 

Pomelo     4,00 0,00 4,00 4,00 

Naranjo Amargo 
    0,00 0,00 0,00 0,00 

Otros cítricos     0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL CÍTRICOS   2.903,00 83,00 857,00 3.635,00 
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    *Exprapolado  
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Evolución de variedades de cítricos en Córdoba 
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LÍNEA TRASNVERSAL DE GÉNERO 
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Programa de apoyo a la inserción laboral y a las 
iniciativas empresariales de la mujer en la comarca 
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Fomento del asociacionismo 
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El foro como elemento de programación y decisión 
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Sensibilización y concienciación 
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Mejora, modernización y adecuación de las infraestructuras de abastecimiento de agua 
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Mejora de las redes de comunicaciones viarias en el interior de nuestra comarca 
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Mejora de las telecomunicaciones avanzadas y acceso a servicios para las empresas y los particulares 
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Mejora del transporte público 
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Mejora de la dotación en infraestructuras y equipamientos turísticos, culturales y patrimoniales 

0%

6%

23%

37%

34%

0%

10%

20%

30%

40%

M uy baj a Baj a M edi a A l ta M uy al ta

 

 
 
 
Dotar de infraestructuras de carácter social y sanitario a la comarca 
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Mejorar las infraestructuras y equipamientos deportivos, recreativos y de ocio 
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Infraestructuras y equipamientos para la gestión sostenible de recursos 
naturales y la prevención del impacto ambiental negativo 
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Mejora de la infraestructura energética de la comarca 
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Infraestructuras urbanas y servicios municipales 
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Dotación adecuada para el uso industrial 
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Foro como elemento de programación y decisión 
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Apoyo al asociacionismo juvenil 

2%
6%

20%

32%

40%

0%

10%

20%

30%

40%

M uy baj a B aj a M edi a A l ta M uy al ta

 



 

EEEEEEEE SSSSSSSS TTTTTTTT RRRRRRRR AAAAAAAA TTTTTTTT EEEEEEEE GGGGGGGG IIIIIIII AAAAAAAA         DDDDDDDD EEEEEEEE         AAAAAAAA CCCCCCCC TTTTTTTT UUUUUUUU AAAAAAAA CCCCCCCC IIIIIIII ÓÓÓÓÓÓÓÓ NNNNNNNN         GGGGGGGG LLLLLLLL OOOOOOOO BBBBBBBB AAAAAAAA LLLLLLLL         22222222 00000000 00000000 99999999         --------         22222222 00000000 11111111 55555555         
PPPPPPPPáááááááággggggggiiiiiiiinnnnnnnnaaaaaaaa        3333333300000000        

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Reconocimiento del joven y su comarca 
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Empleo e incorporación a la actividad económica 
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ÁREA TEMÁTICA MEDIO FÍSICO Y MEDIO AMBIENTE 
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Impulsar la continuidad territorial de las acciones de desarrollo rural 
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Apuesta por el desarrollo urbanístico sostenible de la comarca 
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Sensibilización sobre la conservación de los recursos naturales y la defensa del paisaje rural 
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Recuperación y conservación del dominio público hidráulico, 
especialmente las riberas del río Guadalquivir y arroyos 
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Recuperación y conservación para uso público de las vías pecuarias, 
caminos rurales y espacios naturales de uso público 
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Mejorar la gestión de los residuos e impulsar medidas positivas que frenen el cambio climático 
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ÁREA TEMÁTICA ECONOMÍA - TURISMO 
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Aumento de la oferta básica y complementaria, creando productos turísticos bajo criterios de calidad 
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Potenciar el asociacionismo y el papel dinamizador de los C.I.T.´s 
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Realización de diagnóstico, planificación y organización del sector turístico de la comarca 
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Potenciar las actividades complementarias, puesta en valor y usos compatibles de los 
recursos naturales y patrimoniales con especial incidencia en el río Guadalquivir 
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Fomentar la formación y uso de las nuevas tecnologías aplicadas al sector 
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Puesta en valor del valle del Guadalquivir como nuevo espacio turístico 
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ÁREA TEMÁTICA ECONOMÍA - SECTOR EMPRESARIAL 
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Potenciar la creación e instalación de empresas en la comarca y mejorar su gestión 
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Potenciar la diversificación empresarial 
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Crear redes comercializadoras y exportadoras y la mejora del comercio local 
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ÁREA TEMÁTICA ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA Y ENTORNO  
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Avanzar en nuevas fórmulas de cooperación y colaboración 
de las administraciones y los agentes de desarrollo rural 
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Facilitar el intercambio y la participación de los agentes de 
desarrollo de la comarca mediante el impulso del G.D.R. 
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Modernizar las administraciones en el uso de las NTIC para garantizar 
la igualdad de acceso de la población rural a los servicios 
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Potenciar acciones conjuntas y la cooperación entre territorios 
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ENTREVISTAS PERSONALES 

 
Dentro del proceso de elaboración de la Estrategia de Desarrollo Rural del Medio 
Guadalquivir,  tras la primera fase de diagnóstico (expuesto y desarrollado en el punto 3 
del presente proyecto), se realizaron una serie de entrevistas personales, cuyo resultado 
se expone en las siguientes páginas. 
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ANEXO II. ACTORES EN EL PROCESO PARTICIPATIVO 

- Mesa Economía: Turismo 

 

o Mariano Gutiérrez; Presidente C.I.T Alto Guadalquivir 

o Manuel Ruiz; Presidente del C.I.T. Vega del Guadalquivir 

o Manuel Lavirgen; Técnico de turismo de la Mancomunidad del Alto 

Guadalquivir y Gerente del PLADIT del Alto Guadalquivir 

o Oscar Jiménez; Técnico de turismo de la Mancomunidad de la  Vega 

del Guadalquivir y del C.I.T. de la Vega del Guadalquivir 

o Gloría Bernabé; Técnico de la Oficina de Turismo de Posadas 

o Arantxa Valdés; Técnico de la Oficina de Turismo de Almodóvar del 

Río 

o Matías Vega; Empresario de Restauración 

o Delfín Cabrera; Empresario de Restauración 

o Juan José García; Empresario de alojamiento Rural 

o José M. Cabrera; Gerente del Castillo de Almodóvar del Río 

o Maria del Mar Berbel; Empresaria de Turismo activo 

o Antonio  Ramos; Gerente del Patronato Provincial de Turismo de 

Córdoba 

o Esperanza Caro; Gerente de la Mancomunidad del Alto Guadalquivir 

o Alberto Corrales; Técnico de la Unidad Territorial de Empleo y 

Desarrollo Local y Tecnológico 

o Jesús Orcaray; Gerente del G.D.R. Medio del Guadalquivir 

o Maria José; Técnico de la Oficina de Turismo de Almodóvar del Río 

o Estrella Pastilla; Técnico del G.D.R. Medio del Guadalquivir 

o Antonio García; Técnico del G.D.R. Medio del Guadalquivir 
 

- Total Mesa de Turismo: 18 

 - Total Hombres: 12 

- Total Mujeres: 6 

 

- Mesa de Economía: Agricultura y Agroalimentaria 

 

o Álvaro Zamora Ortega; Zamexfruit S.L 

o Antonio Casán ; Horticultor Hnos. Casán 

o Florentino García; Hortifruit la Posada S.L 

o Isidro Callejas; Mercacolonia 

o Manuel Ruiz; COAG 

o Enrique Anguita Cordero; OCA Vega Guadalquivir 
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o Luis Bueno Sidre ; Servicio Agrario de CajaSur 

o José Maria Medialdea ; DELEGACIÓN AGRICULTURA DE CORDOBA 

o Salvador; COAG 

o José María Fuentes; Técnico del GDR 

o Julio Alcaraz; Técnico del GDR 

o Jesús Orcaray; Gerente del GDR 

o Elena Gallardo; OCA Alto Guadalquivir 

 

- Total Mesa de Economía: Agricultura y Agroaliment aria: 13 

 - Total Hombres: 12 

- Total Mujeres: 1 

 

- Mesa de Economía: Sector Empresarios 

 

o Ayuntamiento de Palma del Río 

o José Muñoz; Presidente de la Asociación de empresarios de Palma del 

Río (EMPA) 

o Rafael Carmona; Técnico de la UTEDLT de Palma del Río 

o Eva Hidalgo; Cámara de Comercio en Palma del Río 

o Francisco Adamez; Tesorero de la Asociación de empresarios de 

Fuente Palmera 

o Teófilo Gomero; Presidente de la Asociación de empresarios de Fuente 

Palmera  

o Jesús Orcaray; Gerente del G.D.R. Medio Guadalquivir 

o José Carmona; Representante de CECO 

o Francisco Moro; Presidente de la Asociación de empresarios de La 

Carlota 

o UTEDLT de La Carlota 

o Fernanda Sánchez; Presidente de la Asociación de empresarios de 

Posadas 

o Juan Antonio Reyes; Concejal de Desarrollo de Posadas 

o Francisco Herzog; Gerente de la Mancomunidad de la Vega del 

Guadalquivir 

o Esperanza Caro; Gerente de la Mancomunidad del Alto Guadalquivir 

o Manuel Díaz Buenestado; DAP Pedroches. 

o Estrella Pastilla; Técnica del G.D.R. Medio Guadalquivir 

o Antonio García; Técnico del G.D.R. Medio Guadalquivir 
 

- Total Mesa de Economía: Sector Empresarios: 17 

 - Total Hombres: 12 

- Total Mujeres: 5 
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- Mesa de Economía: Sector Aceite 

 

o Estrella Luque Ruano; Aceites de Cañete S.L 

o Juan Jesús Ferrari Franco. ; SAT Oleopalma. 

o Gregorio Jiménez Muro; Aceites Fuenteoliva S.L. 

o Luis González de Canales Coca; González de Canales Navarro Hnos. 

o Francisco Coca Blázquez; Aceites Coca. 

o Francisco Javier Moreda Moreno; F. Moreda Moreno y otros 

o Antonio Moreno Morales; Aceites Torresur 

o Tomás León; Cooperativa Valle Rico 

o Francisco Cerezo; Aceite de Oliva del Sur 

o Francisco Romero; Cooperativa Jesús Nazareno 

o Juan I. Madueño Cangas; Oleoalmodovar S.L. 

o Blas Fco. Muñoz Relaño; Molino Las Tinajas S.L. 

o Juan Recio Urbano; OCA Montoro 

o Manuel Jiménez Ibáñez; OCA Montoro 

o Elena Gallardo Hernández; OCA Montoro 

o Pedro Valera López; GDR del Medio Guadalquivir 

o Rafael Cañete Marfil; Presidente GDR 

o Jesús Orcaray Durán; Gerente GDR Medio Guadalquivir 

o Julio David Alcaraz Jiménez; Técnico GDR Medio Guadalquivir 

 

- Total Mesa de Economía: Sector Aceite: 19 

 - Total Hombres: 17 

- Total Mujeres: 2 

 

 

- Mesa de Población y Sociedad. Patrimonio 

 

o Alfonso Benavides; Alcalde de El Carpio 

o Jesús Orcaray; Gerente del G.D.R 

o Desireé Benavides; Concejala de Cultura de El Carpio 

o Alejandro Ibáñez; Arquitecto provincial de la Delegación Provincial de 

Cultura de Córdoba. 

o Eduardo Mármol; Técnico en patrimonio de la Diputación Provincial de 

Córdoba. 

o Salvador Narváez;   Concejal de cultura de La C arlota 

o Ana Ávila; Asociación Saxoférreo de Palma del Río 

o Juan Antonio; asociación Saxoférreo de Palma del Río 

o Antonio Manuel Rodríguez Ramos; asociación Ateneo Popular 



 

EEEEEEEE SSSSSSSS TTTTTTTT RRRRRRRR AAAAAAAA TTTTTTTT EEEEEEEE GGGGGGGG IIIIIIII AAAAAAAA         DDDDDDDD EEEEEEEE         AAAAAAAA CCCCCCCC TTTTTTTT UUUUUUUU AAAAAAAA CCCCCCCC IIIIIIII ÓÓÓÓÓÓÓÓ NNNNNNNN         GGGGGGGG LLLLLLLL OOOOOOOO BBBBBBBB AAAAAAAA LLLLLLLL         22222222 00000000 00000000 99999999         --------         22222222 00000000 11111111 55555555         
PPPPPPPPáááááááággggggggiiiiiiiinnnnnnnnaaaaaaaa        7777777733333333        

 

 

o Antonia López; Asociación ACISCLO de Bujalance 

o Francisco Laguna; Casa Museo Manolete de Villa del Río 

o Mª José Luque Pompas; Museo Histórico Municipal de Cañete de las 

Torres 

o Mª del Campo Velasco; Concejal de cultura de Cañete de las Torres 

o Elena Amor Jurado; Técnico de cultura de la Mancomunidad del Alto 

Guadalquivir. 

o Antonio García; GDR 

 

- Total Mesa de Población y Sociedad: Patrimonio: 1 5 

 - Total Hombres: 10 

- Total Mujeres: 5 

 

- Mesa de Medio Físico y Medio  Ambiente 

 

o Francisco Sánchez Polainas; Jefe del departamento  de Medio 

Ambiente de la Diputación Provincial 

o Juan José Zorro; Técnico de EMPROACSA 

o Juan Relaño; Técnico de medio ambiente (ZUMAYA AMBIENTE 

CREATIVO) 

o Eustaquio Orozco; Técnico de medio ambiente  Mancomunidad de la 

Vega del Guadalquivir 

o Pedro Majuelos; Técnico de la Mancomunidad del Alto Guadalquivir 

o Antonio José Sepúlveda; Técnico medio ambiente ayuntamiento de 

Fuente Palmera 

o Silvia Reyes; Técnico medio ambiente Ayuntamiento de La Carlota 

o Miguel Olmo; Agente de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía 

o Carlos Hidalgo; Concejal de medio ambiente del ayuntamiento de 

Villafranca de Córdoba 

o Francisco Palomares; Teniente Alcalde de Villafranca de Córdoba 

o Luis Manuel Vázquez Esquerra; Técnico de medio ambiente del 

ayuntamiento de Palma del Río 

o Jesus Orcaray; Gerente del GDR 

o Carlos Paños; Técnico del GDR 

o Antonio García; Técnico del GDR 

 

- Total Mesa de Medio Físico y Medio Ambiente: 14 

 - Total Hombres: 13 

- Total Mujeres: 1 
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- TOTAL CONVOCADOS GDR MEDIO GUADALQUIVIR: 96 

- TOTAL HOMBRES: 76 

- TOTAL MUJERES: 20 

 

- Entrevistas personales 

 
Dentro del proceso de elaboración de la Estrategia de Desarrollo Rural del Medio 
Guadalquivir,  tras la primera fase de diagnóstico (expuesto y desarrollado en el punto 3 
del presente proyecto), se realizaron las siguientes entrevistas personales. 
 
 

LISTADO DE ENTREVISTADOS 

  CARGO ENTIDAD 

1 Alcalde Ayuntamiento de La Carlota 

2 Alcalde Ayuntamiento de Guadalcazar 

3 Alcalde Ayuntamiento de La Victoria 

4 Alcalde Ayuntamiento de Fuente Palmera 

5 Alcalde Ayuntamiento de Fuente Carreteros 

6 Gerente Mancomunidad del Alto Guadalquivir 

7 Alcalde Ayuntamiento de El Carpio 

8 Alcalde Ayuntamiento de Cañete de las Torres 

9 Alcalde Ayuntamiento de Encinarejo 

10 Alcaldesa Ayuntamiento de Pedro Abad 

11 Alcalde Ayuntamiento de Villafranca 

12 Alcalde Ayuntamiento de Almodóvar  del Río 

13 Gerente Mancomunidad de la Vega del Guadalquivir 

14 Coordinadora Área de Juventud de la Mancomunidad de la Vega del 
Guadalquivir 

15 Técnica UTEDLT de La Carlota 

16 Alcalde Ayuntamiento de Villa del Río 

17 Técnico Área de Juventud de la Mancomunidad del Alto Guadalquivir 

18 
Concejal de 
Desarrollo Ayuntamiento de Posadas 

19 Presidente Asociación del Ateneo  de Almodóvar del Río  

20 Presidente Asociación de Empresarios de La Carlota 

21 Director Patronato Municipal de Cultura de la Carlota 

22 Alcalde Ayuntamiento de Villa del Río  
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LISTADO DE ENTREVISTADOS 

  CARGO ENTIDAD 

23 Vicepresidenta Diputación de Córdoba 

24 Técnico UTEDLT Palma del Río  

25 Responsable Cámara de Comercio de Palma del Río 

26 Director Departamento Agrario de Cajasur 

27 Director P. N. Cardeña y Montoro 
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ANEXO III. FICHAS DE LOS GRUPOS DE INTERVENCIONES D EL PLAN DE 

ACTUACIÓN GLOBAL 

Además del formato papel de fichas que se adjunta, en este CD pueden consultarse las 

Fichas de los Grupos de Intervención en el fichero Excel denominado Fichas GI - EAG 

GDR Medio Guadalquivir.xls 

 


